



OBČINA RAVNE NA KOROŠKEM
URAD ŽUPANA

Številka: 610-0005/2015

Datum: 10. 3. 2016

OBČINSKI SVET
OBČINE RAVNE NA KOROŠKEM

ZADEVA: PREDLOG PROGRAMA KULTURE OBČINE RAVNE NA KOROŠKEM ZA OBDOBJE 2016-2020

STOPNJA POSTOPKA: Predlog za obravnavo na seji občinskega sveta.

PRAVNE PODLAGE: 14. člen Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo (Ur. list RS št. 77/07 – UPB, 56/08, 4/10, 20/11 in 111/13), 20. člen Statuta Občine Ravne na Koroškem (Uradno glasilo slovenskih občin št. 20/2013).

NAMEN: Določitev ciljev razvoja kulture in urejanje načina izvajanja kulturne politike v srednjeročnem obdobju v Občini Ravne na Koroškem.

PREDLAGATELJ: Župan, dr. Tomaž Rožen

POROČEVALCA: Vojko Močnik, Urad župana
mag. Marija Vrhovnik Čas, Višja svetovalka III

UTEMELJITEV:

a) Ocena stanja:

Na Ravnah smo v preteklih letih z vlaganjem v kulturne objekte ustvarili dobre pogoje za dejavnosti kulture, imamo tudi zelo razvejane dejavnosti na področju ljubiteljske kulture. Prenova kulturnega doma je omogočila odprtje Kulturnega centra, v objektu je našla primerne prostore Galerija Ravne, ki deluje v sklopu Koroške galerije likovnih umetnosti. Svoje mesto v centru je našla tudi ustvarjalna skupina, združena v Zadrugi ZRaven. Ureditev prostorov Koroškega mladinskega kulturnega centra Kompleks je iz lastnih sredstev financiral Klub koroških študentov. Ustanovili smo Zavod za kulturo, šport, turizem in mladinske dejavnosti, s čemer smo določili nosilca izvajanja in razvoja kulture v prihodnje. Ustanovljen je svet za kulturo na ravni občine, ki deluje hkrati tudi kot programski svet v okviru zavoda.

b) Razlogi za sprejem:

Zakon o uresničevanju javnega interesa za kulturo določa, da lokalna skupnost sprejme svoj lokalni program za kulturo za obdobje štirih let, pri čemer lahko program vsebuje tudi dolgoročne usmeritve, ki presegajo to obdobje. Glede vsebine lokalnega programa za kulturo se smiselno uporabljajo določbe zakona o nacionalnem programu za kulturo. Lokalnim skupnostim, razen mestnim občinam, ni treba sprejeti lokalnega programa za kulturo, če opredelijo javni interes na področju kulture, prioritete, ukrepe ter cilje in kazalce za njihovo doseganje v drugem dokumentu razvojnega načrtovanja lokalne skupnosti.



OBČINA RAVNE NA KOROŠKEM
URAD ŽUPANA

c) Cilji, načela in predlogi rešitev:

Cilji:

Lokalni program za kulturo je temeljni dokument razvojnega načrtovanja kulturnih politik v Občini Ravne na Koroškem, s katerim urejamo način izvajanja kulturne politike v naslednjem srednjeročnem obdobju. V tem okviru ugotavljamo javni interes za kulturo, opredeljujemo področja kulture, kjer se zagotavljajo kulturne dobrine kot javne dobrine, načrtujemo investicije v javno kulturno infrastrukturo, postavljamo cilje in prioritete kulturne politike, usmeritve za uresničevanje zastavljenih ciljev ter določamo ukrepe in kazalce, po katerih bomo merili njihovo doseganje.

Načela, ki smo jih zasledovali pri predlogu rešitve:

- usklajenost z zakonodajo,
- načelo učinkovitosti,
- načelo transparentnosti,
- načelo racionalnosti.

Predlogi rešitev:

Program opredeljuje pogoje za dvig kulturne ustvarjalnosti, za izboljšanje dostopnosti kulturnih dobrin in ustvarjanja ter pogoje za spodbujanje kulturne raznolikosti. Program je tudi osnova za rešitev nekaterih dilem, kako organizirati posamezne dejavnosti (npr. glasbeno, galerijsko, filmsko, mladinsko kulturo, kulturni turizem ...) in usklajeno kulturno dejavnost v občini v prihodnje. Kultura namreč ni izključno prepuščeno trgu, zaradi česar je med drugim treba več skrbi posvetiti zagotavljanju racionalne rabe sredstev in gospodarnosti pri izvajanju posameznih dejavnosti.

Na nekaterih področjih je občinski program kulture vezan na širšo družbeno skupnost – Mežiško dolino in Koroško regijo, zaradi bližine Avstrije pa tudi na meddržavne povezave, predvsem v luči sodelovanja s Slovenci na avstrijskem Koroškem. Kot pomembno nalogo opredeljujemo tudi skrb za ohranitev značilnega koroškega narečja ter navad in šeg ljudi pod Uršljo goro, na pobočjih Zelenbrega in Strojne.

Posebna pozornost je v programu posvečena krepitvi povezave med kulturo in drugimi družbenimi področji, predvsem s šolstvom, turizmom in z gospodarstvom. Trženje kulture v povezavi z drugimi področji dejavnosti, izkoriščanje novih virov financiranja in boljša skupna promocija kulturnega dogajanja v občini dajejo razvoju kulture nov zagon in nove možnosti uveljavljanja v širšem prostoru.

Predlog programa kulture je bil v javni obravnavi v dneh od 18. aprila do 3. maja 2016 in nanj nismo prejeli pripomb. K predlogu programa je podal svoje soglasje tudi Svet za kulturo Občine Ravne na Koroškem.

d) Primerljive rešitve v drugih okoljih:

Občine v Republiki Sloveniji so v skladu z zakonom dolžne sprejeti lokalne programe za kulturo, razen če javni interes, cilje, prioritete, ukrepe in kazalce na področju kulture zajamejo v katerem drugem dokumentu razvojnega načrtovanja lokalne skupnosti.



**OBČINA RAVNE NA KOROŠKEM
URAD ŽUPANA**

OCENA FINANČNIH POSLEDIC:

Sredstva za izvajane programa kulture se zagotavljajo v občinskem proračunu. V proračunu za leto 2016 je za te dejavnosti namenjenih 875.500 evrov.

PRISTOJNI ODBOR:

Odbor za kulturo in šport

Predlog sklepa za sejo odbora:

Odbor za kulturo in šport je obravnaval Predlog Programa kulture Občine Ravne na Koroškem za obdobje 2016-2020 in predlaga občinskemu svetu, da ga sprejme.

PREDLOG SKLEPOV ZA OBČINSKI SVET:

Občinski svet Občine Ravne na Koroškem sprejme Program kulture Občine Ravne na Koroškem za obdobje 2016-2020.

Pripravil:
Vojko Močnik
podsekretar

**Župan
Občine Ravne na Koroškem
dr. Tomaž Rožen**

Pregledala:
Anita Potočnik Slivnik
direktorica občinske uprave

PRILOGA:

- Predlog Programa kulture Občine Ravne na Koroškem za obdobje 2016-2020